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Перед началом работы прочитайте описание до конца

По мастер-классу Вы сможете связать однотоннуюшапку
или шапку с градиентом.

Примечание: Перед каждым этапом работы советую
посмотреть видео. Видеоматериалы в описании представлены
в виде ссылок. Если на Вашем устройстве ссылки не
открываются, попробуйте открыть их через другой браузер
(вставить в адресную строку браузера!не в поисковик!).
Либо откройте файл через приложение Adobe Acrobat Reader
.Так же можно открыть видео с другого устройства.

Для работы потребуется:

- Пряжа Angora Rabbit Vento d Italia (70% пух ангорского кролика,
30% нейлон, 350 м./50 гр), Пух норки (90% пух норки ,10% па, 350м/50гр),
Китайский кашемир (350 м./50 гр) вяжем в 4 основных нити ( к
норке доп нить не добавлять, к китайскому кашемиру можно добавить 1-2 доп нити с
маленьких катушек),
- Спицы для вязанияшапки 4,5 мм с леской 40см.
- Спицы для вязания манишки 5 мм с леской 60-40 см
и спицы 4мм с леской 40 см для резинки.
- Спицы для вязания варежек 4 мм на длинной леске
(методmagic loop)
- Спицы 4,5 мм чулочные или на длинной леске (метод
magic loop) для вязания макушкишапки.
- Маркеры.
- Счетчик рядов (по желанию).
- Сантиметровая лента .
- Игла.
- Крючок.

Промокод Yuteplo дает скидку -5% вмагазине yuteplo.ru
Скидка действует единоразово на позиции указанные
в описании (Angora Rabbit Vento d Italia; Пух норки;

Китайский кашемир; Бобинная норка, Бобинная ангора)!
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Размерышапки (окружность головы):
54-57см
58-62см

Размерыманишки:
S-M/L-XL

Размеры варежек:
16-17/18-20/21-23 см

Расход пряжи на шапку: ~120/150 гр. (для градиента 2
мотка цвет№1 и 1 моток цвет№2 для всех размеров)
Расход пряжи на варежки: ~90/120/150гр.
Расход пряжи наманишку: ~120/150 гр.

Плотность вязания:

-для шапки
лицевой гладью в 4 нити спицами 4,5 мм после ВТО
10*10 см= 17 петель* 28 рядов.

-для манишки
лицевой гладью в 4 нити спицами 5 мм после ВТО
10*10 см= 16 петель* 24-25 рядов.

-для варежек
лицевой гладью в 4 нити спицами 4 мм после ВТО
10*10 см= 18-18,5 петель* 30-31 ряд.

Для вязания образца наберите ~30 петель и провяжите ~35
рядов. Проведите ВТО, дождитесь полного высыхания
образца и только потом снимайте петельную пробу в
центральной части образца (не кромочные, не начало и
конец вязания).
Если ваша плотность вязания не совпадает с указанной,
поменяйте размер спиц в большую илименьшую сторону.
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УЗОРЫ:
Резинка 1*1 - попеременно провязываем 1 лицевую петлю 1
изнаночную петлю ( при вязании бабушкиным способом лицевые
провязывать за переднюю стенку, изнаночные за заднюю стенку).

Лицевая гладь - при поворотном вязании в лицевых рядах
все петли лицевые, в изнаночных рядах все петли
изнаночные. При круговом вязании все петли лицевые.

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ:

ШАПКА:

Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
54-57 см/58-62 см.
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Примечание: описание дано для шапки градиентом,однотонная
шапка вяжется идентично. Набор петель производится
выбранным цветом и шапка вяжется им от начала и до конца по
данным параметрам.
Я вяжу резинку весьма плотно!!!
Видео: вязание из 2 мотков в 4 нити

Цветом №1 на круговые спицы 4,5 мм обратным набором
набрать 85/97 петель.
Видео: https://youtu.be/megD9-lz96U

Соединить вязание в круг. Установить маркер (МНР), это
будет начало ряда.

Видео: https://youtu.be/kYDk17AzBKU

На спицах: 84/96 петель

Также можно набрать петли фабричным способом с
помощью вспомогательной нити такого же метража как и
основная нить. (смотреть видео)
Видео: https://youtu.be/9hOJ33Org1k

На спицы 4,5 мм набрать 43/49 петель , соединить вязание
в круг.

Для ровного соединения в круг переснять первую петлю с
левой спицы на правую и протянуть ее через петлю,
находящуюся справа. Получившуюся петлю переснять на
левую спицу и установить маркер (МНР), это будет начало
ряда.

На спицах 42/48 петель

Ввести основную нить и провязать 3 лицевых ряда.
В 4м ряду необходимо удвоить количество петель.
Для этого поднять петли из дужек 1-го ряда с изнаночной
стороны.
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Провязать лицевую петлю, затем ввести правую спицу за
основную нить первого ряда с изнаночной стороны,
накинуть ее на левую спицу и провязать изнаночной
петлей.
Вязать таким образом до конца ряда (смотреть видео).

На спицах: 84/96 петель

Далее вязать резинку 1х1 по кругу:
1 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п.- повторять до конца ряда.
2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд.
Вязать резинку 1х1 цветом№1 на длину ~21/22 см.

Далее приступить к созданию градиента, вводя постепенно
цвет№2 .
Видео: https://youtu.be/1xcvB_dQ-VE

Обрезать одну нить цвета№1, оставить хвостик ~10 см,
ввести в работу 1 нить цвета№2.
Провязать 3 ряда резинки 1х1 по кругу.
Далее обрезать еще одну нить цвета№1, оставить хвостик
~10 см ,ввести в работу еще 1 нить цвета№2.
Провязать 5 рядов резинки 1х1 по кругу.

Далее аналогично заменить третью нить цвета№1 на нить
цвета№2.
Провязать 5-6 рядов резинки 1х1 по кругу.
Далее заменить четвертую нить цвета№1 на нить цвета
№2.
Работу продолжить цветом№2.
Вязать резинкой 1х1 по кругу на длину 29/30 см.

Примечание: высота закрытия макушки ~7/8 см ;
ширина отворота 8/9 см.
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Формирование макушки:

Перед началом закрытия макушки разделить общее число
петель на 7/8 секторов. Количество петель в каждом
секторе-12п. Расставить маркеры через каждые 12 петель!

Далее приступить к убавлениям для формирования
макушки.
Видео: https://youtu.be/3MP5-dkLfr0

Убавления в каждом секторе выполняются идентично!

1 ряд:МНР, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево, вязать по узору доМаркера, Маркер
переснять, 2 петли провязать вместе лицевой петлей с
наклоном влево.
-повторять убавления в оставшихся секторах данным
образом.
2 ряд: вязать все петли по узору (без убавлений)

Повторять 1-2 ряды до тех пор, пока между убавками
сектора не закончатся.
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть
макушку.
Шапка готова!
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ВАРЕЖКИ:

Варежки вяжутся резинкой 1*1 спицами 4 мм
на длинной леске методом magic loop.
Видео: https://youtu.be/crJRg5Ch4Ow

Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
16-17/18-20/21-22 см.

Примечание: если Вы вяжете варежки без отворота, петли
набирать классическим способом.
Видео: https://youtu.be/KxaXXXnZJTY
Видео: https://youtu.be/CU74Rei-3xc
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ПРАВАЯ ВАРЕЖКА:

На круговые спицы 4мм обратным набором набрать
37/41/45 петли.
Видео: https://youtu.be/megD9-lz96U

Соединить вязание в круг. Установить маркер (МНР), это
будет начало ряда.
Видео: https://youtu.be/kYDk17AzBKU

На спицах: 36/40/44 петли
Далее вязать резинку 1х1 по кругу:
1 ряд: 1 лиц.п., 1 изн.п.- повторять до конца ряда.
2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд.
Вязать резинку 1х1 на длину ~10/12/14 см для варежек с
отворотом или на ~5/6/7 см для варежек без отворота.

Далее приступить к прибавкам для формирования клина
большого пальца.

КЛИН ПРАВАЯ ВАРЕЖКА:
Для правой варежки прибавки выполняются из протяжки
с наклоном ВЛЕВО.

1 ряд: 15/15/17п. по узору, прибавка из протяжки с
наклоном влево лицевой петлей, все петли по узору до
конца ряда.
Видео: https://youtu.be/THMyGGlT_Bk

прибавка лиц.п. из протяжки с наклоном влево

провязываем протяжку за заднюю
стенку(выделено желтым)

2 ряд: вязать все петли по узору, прибавленную
петлю провязать лиц.п.
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3 ряд: 15/15/17п. по узору, прибавка из протяжки с
наклоном влево изнаночной петлей, все петли по узору до
конца ряда.
Видео: https://youtu.be/6LgxCfgkhtA

прибавка изн.п. из протяжки с наклоном влево
провязываем протяжку за заднюю
стенку(выделено желтым)

4 ряд: вязать все петли по узору,прибавленную
петлю провязать изн. п.

Повторять 1-4 ряды еще 4/4/5 раз.
Прибавлено 10/10/12 петель.
На спицах 46/50/56 петель.

Далее необходимо отделить петли большого пальца
следующим образом:
Видео: https://youtu.be/_0l2jJ0xvk0

Провязать 1 лиц.п., 1 изн.п., снять 10/10/12 петель на
контрастную нить, остальные петли вязать резинкой 1х1
до конца ряда.
В работе остается 36/40/44 петли. Далее вязать резинкой
1х1 по кругу на длину ~8/9/10 см (варежка должна почти
полностью скрыть безымянный палец)

ЗАКРЫТИЕ ПРАВАЯ ВАРЕЖКА:
Закрытие варежкиформируется при помощи
двойных убавок с наклоном влево и вправо.
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Двойная убавка влево-снять петлю, 2 петли вместе лиц. п.,
накинуть снятую петлю на провязанную (убавлено 2
петли).
Видео: https://youtu.be/hLp3pOF85EQ

Двойная убавка вправо-2 петли вместе лиц.п., снять эту
петлю обратно на левую спицу, накинуть следующую
петлю на левой спице на эту петлю.
Видео: https://youtu.be/3ebW6E4S7zo

1 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п.,двойная убавка с наклоном влево ,
9/11/13 п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо,
1 изн.п., 1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево , 9/11/13 п. по узору, двойная убавка с наклоном
вправо,
1 изн.п.
2-4 ряд : вязать по узору.
5 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п.,двойная убавка с наклоном влево,
5/7/9 п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо,
1 изн.п., 1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево, 5/7/9 п. по узору, двойная убавка с наклоном
вправо, 1 изн.п.
6-7 ряд : вязать по узору.

Размер 16-17:

8 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.
п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн. п.,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 лиц.п.,1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево ,
1 изн.п., 1 лиц. п.,1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево, 1 изн.п.

Размер 18-20:

8 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
3 п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,1
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лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 3 п. по
узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п., две петли вместе лицевой петлей
с наклоном влево видео, 1 лиц.п, две петли вместе
лицевой петлей с наклоном вправо видео, 1 изн.п.,1 лиц.
п., 1 изн.п., две петли вместе лицевой петлей с наклоном
влево, 1 лиц.п., две петли вместе лицевой петлей с
наклоном вправо,1 изн.п.
11 ряд: 1 лиц.п.,1 изн. п., двойная убавка с наклоном
влево,1 изн.п.,1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево, 1 изн.п.

Размер 21-23:

8 ряд: 1 лиц.п., 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
5 п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1
лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 5 п. по
узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 лиц.п.,1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п., двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,1 лиц.
п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн.п.,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.
11 ряд: вязать по узору.
12 ряд: 1 лиц.п.,1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п.,1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево, 1 изн.п.

На спицах осталось 8 петель.
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть .

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ ПРАВАЯ ВАРЕЖКА:

Снять 10/10/12 отложенных петель большого пальца с
бросовой нити на спицы, присоединить рабочую нить,
добрать 4/4/4 петли в месте соединения большого пальца с
ладонью. В первом ряду ввести петли добора в узор.
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Видео: https://youtu.be/kJu3F4qyoXw

На спицах:14/14/16 петель.

Вязать резинкой 1*1 на длину ~5/6/7 см
Большой палец должен быть полностью закрыт.
В последнем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой
петлей.
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть
палец.

ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА:
Примечание: если Вы вяжете варежки без отворота,
петли набирать классическим способом.
Видео: https://youtu.be/KxaXXXnZJTY
Видео: https://youtu.be/CU74Rei-3xc

На круговые спицы 4мм обратным набором набрать
37/41/45 петли.
Видео: https://youtu.be/megD9-lz96U

Соединить вязание в круг. Для ровного соединения в круг
переснять первую петлю с левой спицы на правую и
протянуть ее через петлю, находящуюся справа.
Получившуюся петлю переснять на левую спицу и
установить маркер (МНР), это будет начало ряда.
Видео: https://youtu.be/kYDk17AzBKU

На спицах: 36/40/44 петли

Далее вязать резинку 1х1 по кругу:
ВНИМАНИЕ: начало ряда для левой варежки начинается с
изнаночной петли!
1 ряд: 1 изн.п. 1 лиц.п.,- повторять до конца ряда.
2 ряд и все последующие ряды вязать как первый ряд.

Вязать резинку 1х1 на длину ~10/12/14 см для варежек
отворотом или на ~5/6/7 см для варежек без отворота.
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Далее приступить к прибавкам для формирования клина
большого пальца.

КЛИН ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА:
Для левой варежки прибавки выполняются из протяжки с
наклоном ВПРАВО.

1 ряд: все петли по узору до последних 15/15/17п. ряда ,
прибавка из протяжки с наклоном вправо лицевой петлей,
15/15/17п. по узору.
Видео: https://youtu.be/hh4-7NO2TkE

прибавка лиц.п из протяжки с наклоном вправо

провязываем протяжку за верхнюю
стенку(выделено красным)

2 ряд: вязать все петли по узору, прибавленную петлю
провязать лиц.п.

3 ряд: все петли по узору до последних 15/15/17п. ряда,
прибавка из протяжки с наклоном вправо изнаночной
петлей, 15/15/17п. по узору.
Видео: https://youtu.be/pXS5sf-pmH8

прибавка изн.п из протяжки с наклоном
вправо

провязываем протяжку за верхнюю стенку (выделено
красным)
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4 ряд: вязать все петли по узору,прибавленную петлю
провязать изн.п.

Повторять 1-4 ряды еще 4/4/5 раз.
Прибавлено 10/10/12 петель.
На спицах 46/50/56 петель.

Далее необходимо отделить петли большого пальца
следующим образом:
Видео: https://youtu.be/Wly9GqYfJCc
34/38/42 петель по узору, снять 10/10/12 петель на
контрастную нить, 1 изн. п., 1 лиц.п.

В работе остается 36/40/44 петли. Далее вязать резинкой
1х1 по кругу на длину ~8/9/10 см (варежка должна почти
полностью скрыть безымянный палец).

ЗАКРЫТИЕ ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА:
Закрытие варежкиформируется при помощи
двойных убавок с наклоном влево и вправо.
Двойная убавка влево-снять петлю, 2 петли вместе лиц. п.,
накинуть снятую петлю на провязанную (убавлено 2
петли).
Видео: https://youtu.be/hLp3pOF85EQ
Двойная убавка вправо-2 петли вместе лиц.п., снять эту
петлю обратно на левую спицу, накинуть следующую
петлю на левой спице на эту петлю.
Видео: https://youtu.be/3ebW6E4S7zo

1 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,9/11/13 п.
по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,
1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 9/11/13
п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,
1 лиц.п.

2-4 ряд : вязать по узору.
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5 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево, 5/7/9 п.
по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,
1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 5/7/9
п. по узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п.,
1 лиц. п.
6-7 ряд : вязать по узору.

Размер 16-17:

8 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн.п,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц. п.,
1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн. п.,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п., 1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном
влево, 1 изн.п., 1 лиц.п

Размер 18-20:

8 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,3 п. по
узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.
п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 3 п. по узору,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 изн. п., две петли вместе лицевой петлей с
наклоном влево видео, 1 лиц.п, две петли вместе лицевой
петлей с наклоном вправо видео, 1 изн.п., 1 лиц. п.,
1 изн.п., две петли вместе лицевой петлей с наклоном
влево , 1 лиц.п., две петли вместе лицевой петлей с
наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.
11 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,1
изн.п.,1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п., 1 лиц.п.

Размер 21-23:

8 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево, 5 п. по
узору, двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.
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п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 5 п. по узору,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.
9 ряд: вязать по узору.
10 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,1 изн.п.,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц. п.,
1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево, 1 изн.п.,
двойная убавка с наклоном вправо, 1 изн.п., 1 лиц.п.
11 ряд: вязать по узору.
12 ряд: 1 изн. п., двойная убавка с наклоном влево,1 изн.п.,
1 лиц. п., 1 изн.п., двойная убавка с наклоном влево,
1 изн.п., 1 лиц.п.

На спицах осталось 8 петель.
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть .

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ ЛЕВАЯ ВАРЕЖКА:

Снять 10/10/12 отложенных петель большого пальца с
бросовой нити на спицы, присоединить рабочую нить,
добрать 4/4/4 петли в месте соединения большого пальца с
ладонью. В первом ряду ввести петли добора в узор.
Видео: https://youtu.be/kJu3F4qyoXw

На спицах:14/14/16 петель.

Вязать резинкой 1*1 на длину ~5/6/7 см
Большой палец должен быть полностью закрыт.
В последнем ряду провязать все петли по 2 вместе лицевой
петлей.
Отрезать нить, протянуть ее в оставшиеся петли, стянуть
палец.
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МАНИШКА
Данные указаны через “ / “ соответственно для размеров
S-M/L-XL
Манишка вяжется спицами 5 мм. Сначала отдельно
поворотными рядами вяжутся две детали: спинка и перед.
Далее детали соединяются воедино и круговыми рядами
вяжется горловина.
В окончании вяжется резинка по краю горловины
спицами 4мм
ВНИМАНИЕ! кромочные петли в конце лицевого ряда
провязывать лиц.п., в конце изнаночного ряда
провязывать изн.п., в начале ряда снимаем не провязанной.

Спицы 5 мм классическим способом набрать 47/53 петель
вязать резинкой 1*1 следующим образом:
Видео: https://youtu.be/KxaXXXnZJTY

1 ряд (ИС): КР., 1 петлю снять нить перед работой, *1 лиц. п.,
1 изн.п * до конца ряда, КР.
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2 ряд (ЛС): КР., 1 петлю снять нить за работой, *1 изн.п.,1
лиц.п.*, 1 лиц.п., КР.
Повторить 1 - 2 ряды на высоту~2 см
Видео 1-2 ряд: https://youtu.be/KIFOMmyS_-c

Вязание закончить на изнаночной стороне.

Далее перейти на вязание лицевой гладью и вязать
следующим образом:
Видео: https://youtu.be/1QeRrjJOHrs

1 ряд (ЛС): КР.,1 петлю снять нить за работой, 1 изн.п.,41/47
лиц.п.(до последних 3 петель ряда), 1 изн.п 1 лиц.п.,КР.

2 ряд (ИС): КР.,1 петлю снять нить перед работой, 1 лиц.п.,
41/47 изн.п.(до последних 3 петель ряда), 1 лиц.п.,1 изн.п.,
КР.

Вязать повторяя 1-2 ряды на высоту ~16/18 см от наборного
края.
Отложить петли первой части на бросовую нить или леску,
вторую часть манишки вязать аналогично.

После того как связаны перед и
спинка манишки,необходимо соединить обе части
и продолжить вязание горловины круговыми рядами.

Соединение вкруг:

Видео: https://youtu.be/qOVlwQE28Eg

1 ряд: Кр., 1 лиц.п., 1 изн.п., 41/47 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,
провязать кромочные первой и второй части манишки
вместе изнаночной петлей, 1 лиц.,п., 1 изн.п., 41/47 лиц.п.,
1 изн.п., 1 лиц.п., провязать кромочные первой и второй
части манишки вместе изнаночной петлей,установить
Маркер начала ряда (МНР)
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На спицах: 92/104 петли.

2 ряд: МНР, 1 лиц. п., 1 изн.п., 41/47 лиц.п., 1 изн.,п., 1 лиц.п.,
1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 41/47 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п.,
1 изн.п.

Далее вязать по узору круговыми рядами на
высоту горловины 8-10/10-12 см.

Далее сменить спицы на 4 мм ,
продолжить вязать резинкой 1*1 на высоту ~3 см.
Резинку вязать плотно.
Закрыть петли резинки иглой фабричным
методом (закрывать петли поплотнее).

Видео: https://youtu.be/kVxt6HgVdW8

После завершения работы спрятать кончики нити при
помощи иглы и обязательно провести влажно- тепловую
обработку (ВТО).
Стирать руками, в теплой воде (30-35 градусов), не
выкручивая. Отжать через полотенце (ангору/пух норки
можно отжать в машине на 600-800 об).
Ангору/ пух норки после стирки рекомендую вычесать
щеткой сощетиной. Сушить на горизонтальной
поверхности, придав форму.
После высыхание изделия из ангоры/пуха норки
рекомендую продуть феном.

Вяжите с удовольствием и ставьте хэштег под своими фото

#winter_set_nk
Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы, пишите мне:

1.instagram@nataknitwear
2.ВКонтакте@nataknitwear
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Шапка, варежки и манишка
связаны из пуха норки.
Цвет: 888

Шапка и варежки связаны
из Angora Rabbit Vento d Italia
Цвета: 1404 и 3104
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Шапка и варежки связаны из кашемира Aurum
Цвета: 933 (нежно голубой); 903 (светлый беж)
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